

外甥能顺利进入大学 全靠老师同学的无私帮助

应廷岳：

我想通过你们平台，替我外甥表达一下对帮助过我们的老师和同学家长表示最诚挚的谢意。

主持人：

他们在哪些方面帮助了你们？

应廷岳：

我们家因特殊原因，女儿失去了劳动能力，外甥都由我们抚养，原本家境就不好，我也由于年纪大了，只能到附近做点零工，老婆、女儿还要吃药，更让我们一家雪上加霜。正是这么多好心人，让我的外甥可以完成学业，用知识来改变人生道路。他们的爱心让我们感受到社会的温暖。

主持人：

你外甥现在读几年级了？

应廷岳：

今年我外甥到湖州去读大学了。正是老师同学的帮助才能顺利踏上大学之路。千言万语都难以表达我们的感激和崇敬之情。

主持人：

他们是高中老师和同学吗？

应廷岳：

是的。我外甥在市职业技术学校物流141班就读时，班主任不仅帮助我们申请助学金，发动同学们为我外甥捐款，还让我外甥到学校食堂勤工俭学，利用空余时间在食堂帮忙，一个学期也有600元的收入，还时常买来衣服给我外甥。以前每个学期都会开家长会，我也会趁机在家长会上感谢帮助我们的家长和老师。现在大家都分开了，很难再聚在一起，这次还为我们上大学捐了钱，我也没有办法去回报这些好心人，所以想通过你们感谢一下他们。

主持人：

这次他们为你们捐助了多少钱？

应廷岳：

这次全班有三分之一的家长都为我们捐了钱，最多的捐2000元，共捐了七八千元。我在此鞠上一躬，感谢他们对我们无私的资助和关心。生活虽然给了我们太多的不幸，但能得到他们的帮助，我们又是无比幸运的。这笔宝贵的资金使我们家里的经济压力得到了缓解。面对着一次次的帮助，我在此感谢他们对我们的援助和爱心，发自内心的祝愿：好人一生平安！

参加孩子的家长会 犹如上了一节课

花朵：

前几天，上了一节课，让我感触颇深，受益匪浅。

主持人：

上了一节什么课？

花朵：

其实不算是什么课，只是孩子的家长会。但这次家长会和以往不同，可谓是一场心与心相融的交流，真正拉近了家长与老师、老师与学生之间的距离。班主任孙老师负责任的精神，让我很感激，也犹如给我上了一节心理课。她的一句话让我印象深刻。

主持人：

是一句什么样的话？

花朵：

她说，如果大家形成一个积极向上的环境，在这样的环境下，就算孩子是鸡也能变成鹤。她提出，如何在问题出现的初始阶段与学生尤其是家长进行良性的沟通，如果学生犯错了，要罚要骂也不希望家长动手。真要罚要骂也由她来，她说因为家长的教育和她教育意义是不一样的。她把学生当成自己的孩子一样来看待想法，让每位家长放心。

主持人：

是的。这老师这样说是想让家长放心。其实家长不是监督孩子，打骂孩子，而是陪伴孩子成长。

花朵：

我感受到了老师对孩子无比深沉的爱与信任。她没有简单地以学习成绩好坏来论孩子的成败，更没有在家长面前告孩子的黑状，也没有借家长之力来严惩孩子。她不仅保护了孩子的尊严，也维护了家长的尊严。我相信孩子生活在这个班集体中感到庆幸与自豪吧。愿学校、老师带着我们的孩子满怀激情而又充满灵性的一路前行，不断进步。

刻薄的准婆婆对未过门的儿媳说 结婚一年后必须有孩子

你何必认真：

主持人，我在一家私企上班，有个女同事跟我一样，明年年初也要结婚。她有个精明，得过了分的准婆婆。

主持人：

准婆婆怎么个精明法呢？

你何必认真：

她准婆婆老家在台州，跟我同事家人商量礼金的时候是这样说的，如果男方出5万元礼金，我同事嫁过去的时候，陪嫁的价值一定要双倍的，这是他们家的风俗。我听了真想骂人，嫁人又不是买卖，凭什么一定要双倍，按她的说法，女方陪嫁的嫁妆一定要在10万元以上。更气人的是，准婆婆要求结婚一年后必须要有孩子，不然就要他们离婚。

主持人：

这是为什么？有时候，孩子不是说生就能生的。

你何必认真：

就是呀。她准婆婆提出这种歪理，真是大不应该了。而且，那老太太还说了，她儿子是硕士毕业，我同事是本科毕业，工资比我同事高两倍，所以我同事无权干预她儿子的任何事情。

主持人：

对自己未来的媳妇也要尊重呀。

你何必认真：

是呀，真没见过这么刻薄的婆婆，这没嫁进门就这样了，以后结婚了会不会每天受气。

主持人：

不过既然都要成为一家人了，有些事情还是好好说。如果有些要求实在太过分，可以让男朋友出面跟他妈好好沟通。

加油时小伙子在旁边抽起了烟 这样的行为是相当危险的

Beyy唯一：

我是一名加油员，想跟你说一件气人的事。

主持人：

怎么了？

Beyy唯一：

前几天，一个小伙子骑摩托车到加油站里加油，竟然肆无忌惮地抽起了香烟。

主持人：

这样太危险了。

Beyy唯一：

是啊。在加油站，一点小火苗都可能引发火灾。我劝他灭掉烟头，他却不搭理我。我在干着急，他倒好，站在旁边吞云吐雾，一副很惬意的样子。

主持人：

他待了多久？

Beyy唯一：

他加20元油，很快就加好了，然后骑上车就呼啸而去了。他一走，我才松了一口气。他这种害得大家陪着提心吊胆行为，实在太不应该了。

主持人：

像他这样的顾客，你常遇到吗？

Beyy唯一：

常遇到的。很多人都不是故意的，听了劝告都会掐掉烟头。除了抽烟，打电话也是常见的坏习惯。这样的人，我每天都可能遇上两个。

主持人：

只贪图自己方便，不顾他人安危，有些自私。

Beyy唯一：

加油站内禁止吸烟、禁止使用打火机等火源、禁止接打手机、禁止车辆未熄火加油。这些规定关乎生命安全，不是儿戏，希望车主们能够自觉遵守。

助力车追尾我的车 还没等我下车就开走了

天空的云彩：

给你讲一个很气人的事。前两天下午，我下班路过香樟公园附近，发生了小刮擦。可还没等我下车，对方竟然跑了，叫也叫不住。

主持人：

对方是什么车？

天空的云彩：

一辆助力车。当时那边车也比较多，因为我前面有辆车不走了，我就停了下来，可是后面一辆助力车却撞了上来。

主持人：

追尾了。

主持人：

噌的一声，我发现车子后面有异常情况就准备下车了，那名骑车人看到情况不对，就骑着车子跑了。我叫她不要走，可她却开得飞快，什么话都没有就跑了。

主持人：

车撞得严重吗？

天空的云彩：

我下车看了一下后面，她把我倒车影像的摄像头给撞坏了，我追过去，人家早跑了。我生气得很，这个人连最起码的道歉都没有就跑了。

主持人：

怕担责任就溜了，真不应该呀。